



## PROCESSO SELETIVO 2017

### ERRATA

A Comissão responsável pelo Processo Seletivo 2017, com fulcro em suas atribuições e considerando a análise dos recursos da Questão 02 da Prova de Língua Portuguesa do 6º Ano do Ensino Fundamental.

Considerando o princípio da oportunidade e conveniência e visando corrigir um erro em tempo hábil antes da divulgação da classificação preliminar do referido certame, RESOLVE:

I - Corrigir o Gabarito Oficial Retificado do 6º Ano do Ensino Fundamental, tendo em vista que um erro de grafia na formulação das alternativas poderia induzir os candidatos a um erro formal, já que a questão trata de sinais gráficos, e o uso errado do artigo definido "A" nas duas primeiras opções ao invés do artigo definido "O", possibilita uma interpretação dúbia, possibilitando assinalar tanto a letra "C" como a letra "D".

II – Anular a questão 02 da Prova de Língua Portuguesa, conforme abaixo:

PROVA	QUESTÃO	ONDE SE LÊ	LEIA-SE
LINGUA PORTUGUESA	02	D	NULA

III – Atribuir os pontos da referida questão a todos os candidatos que fizeram a prova do 6º Ano do Ensino Fundamental.

BOA VISTA – RR, 19 DE DEZEMBRO DE 2016

**A COMISSÃO**